



## TESTÜLETI HÍREK

Biharkeresztes Város Képviselő – testülete 2005. október 26- án tartotta soron következő ülést.

Az ülésen többek között a következő napirendi pontok megtárgyalására került sor:

- A közrend – közbiztonság helyzete, a polgárőrség működésének tapasztalatai, és a város közlekedési helyzetének értékelése.
- Tájékoztató a határvédelmi szervekkel és a Vám – és Pénzügyorséggel való együttműködésről.
- Tájékoztató a a tanévkezdés tapasztalatairól.
- Rendeletalkotás az elektronikus tájékoztató szolgáltatásról, valamint a közigazgatási hatósági ügyek elektronikus intézésének fokozatos bevezetéséről.

A rendelet fontosabb szakaszai:

### AZ ÖNKORMÁNYZAT ELEKTRONIKUS ELÉRHETŐSÉGE

#### 4.§

- (1) Az önkormányzat portáljának elérhetősége: [www.e-tarsulas.hu/biharkeresztes](http://www.e-tarsulas.hu/biharkeresztes)
- (2) Elektronikus levelezési (e-mail) címe: [biharkeresztes@e-tarsulas.hu](mailto:biharkeresztes@e-tarsulas.hu)
- (3) Az önkormányzat vezetőinek és köztisztviselőinek elektronikus elérhetősége az – elektronikus tájékoztató szolgáltatás keretében – a portálon kerül közzétételre.

#### 6.§

- (4) Az elektronikus ügyindítás igénybe vételéhez szükséges regisztráció folyamata:
  - a. Ügyfél személyes megjelenése során előterjesztett szóbeli kérelmére regisztrációs űrlap kitöltése, ügyfél részéről történő aláírása;
  - b. Az ügyfél azonosítót és jelszót kap a rendszertől.
- (5) A (4) bekezdésben meghatározott regisztrálás végrehajtására kizárólag a jegyző által erre kijelölt ügyintéző jogosult. A rendelet teljes szövege Biharkeresztes Város Honlapján olvasható. ([www. Biharkeresztes.hu](http://www.Biharkeresztes.hu))

## HAJDÚ - BIHAR MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY

4029 Debrecen, Csapó u. 26.  
Tel/Fax: 542/500-330; 52/500-340  
[www.hbmvk.hu](http://www.hbmvk.hu); [info@hbmvk.hu](mailto:info@hbmvk.hu)

Alapítványunkat 1993-ban a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, a Hajdú- Bihar Megyei Önkormányzat, a megye városainak és településeinek önkormányzatai, bank, vállalkozói érdekképviselők, kamarák alapították meg. Az alapítás fő céljai a vállalkozások alapításának elősegítése, a vállalkozói tudás-kultúra emelése, a vállalkozások piaci pozícióinak erősítése, a vállalkozások támogatott hitelezésének beindítása, ingyenes tanácsadás és információ nyújtása, munkahelyteremtés és munkahely megtartás elősegítése, a megyei beruházás-ösztönzés elősegítése, ágazati fejlesztési stratégiák és tanulmányok kidolgozása volt. Ahhoz, hogy a fentiekben részletezett célok minél szélesebb körben teljesülhessenek, már az alapítás kezdete óta vállalkozásfejlesztési irodákat működtetünk a megye több pontján: Berettyóújfaluban, Hajdúböszörményben, Hajdúnánáson, Létavértesen, Nyíradonyban, Püspökladányban, Tégláson, Tiszacsegén.

A támogatott hitelprogramok, melyek akár induló akár működő vállalkozások számára kedvező finanszírozási lehetőséget jelenthetnek.

### **Mikro-Hitel Program: 1993. óta sikeres program a megyében**

A Program nagy előnye, hogy kezdettől fogva akár mezőgazdasági őstermelő, egyéni vállalkozó, vagy társas vállalkozás is igényelhet hitelt, kedvező feltételekkel. A kedvezményessége egyrészt a hitel kamatában rejlik (a mindenkori MNB jegybanki alapkamat, jelenleg 6%), másrészt pedig abban, hogy a hitelhez jutás illetve a futamidő során semmilyen egyéb banki kezelési költséget nem kell fizetnie a vállalkozónak. Ugyanakkor az Alapítvány alirodáiban folyamatos felkészítést, tanácsadást nyújtunk a hiteligénylőknek, akiknek ez általában az első vállalkozói hitelük.

2005. februárban jelentősen javultak a hitelhez jutás feltételei: ismét 5,000,000 Ft-ra emelkedett a felvehető hitelösszeg, 5 év a futamidő felső határa, 6 hónap türelmi idővel és a hitel 50 %-a fordítható forgóeszköz-beszerzési célokra.

A hitel előfinanszírozásává vált azaz 50 % előleget biztosítunk a beruházások megkezdéséhez, amivel csak utólag kell elszámolni.

Hajdú-Bihar megyében eddig több, mint 2000 vállalkozónak folyósítottunk hitelt, összesen 2,8 milliárd Ft összegben, ami jól mutatja a program népszerűségét. A keretösszeg folyamatosan rendelkezésre áll, így a jóváhagyott hitelek aránya kb. 97 %-os.

### **„Hajdú-Bihar” Kisvállalkozói Hitel Program: 2004-től, javuló feltételekkel**

A hitelkonstrukció pénzügyi forrásait jelenleg a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (MVA) és a Polgári Takarékszövetkezet biztosítja, melyhez a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat, Debrecen Megyei Jogú Város és a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara költségfedezeti támogatást nyújt, mely a hitelhez jutási költségek 80 %-a, maximum 100,000 Ft lehet.

A hitel maximális összege 20 millió forint, futamideje 5 év lehet, 6-12 hónap türelmi idővel, a jegybanki alapkamat + 4,5 % kamaton. A hitelösszeg akár 50 %-a forgóeszköz-beszerzési célra is fordítható, ennek révén igen népszerű lett.

### **Mikrohitel Plusz Program: 2005-ősztől új lehetőség a kisvállalkozások hosszú távú finanszírozásában**

A Mikrohitel Plusz Program 2005. év őszén indul, a Sikeres Magyarországért Vállalkozásfejlesztési Hitelprogram részeként. Célja, hogy a mikrovállalkozások beruházásait kedvezményes kamatozású, hosszú távú fejlesztési hitellel segítse.

A hitel összege 1-10 millió Ft lehet, futamideje 10 év, ezen belül maximum 2 év türelmi idővel; mindezek igen kedvező feltételeket jelentenek a mai, viszonylag rövid futamidejű hitelkinálatban. A hitelből megkezdett beruházás is finanszírozható, a hitelből a hitelkérelem benyújtását megelőző 6 hónapon belül, illetve azt követően keletkezett számlák vagy annak megfelelő számviteli bizonylatok is elszámolhatók. A hitel kamata a mindenkori jegybanki alapkamat (jelenleg 6%) és mindezen felül a futamidő alatt semmilyen egyéb banki kezelési költség nem merül fel.

Vántus Viktor Ügyvezető igazgató